№1. Итоговая контрольная работа   1 класс.

Цель: проверка предметных результатов обучающихся на конец учебного года.
1 вариант.
1. Вычисли:
    7+9 =        12 – 4=           8 - 6 +10=    
    6+5 =        14 – 7=           7 - 3+8=    

    4+7=         14+1=            12 – 3 +5=        

2. Сравни (вместо точек поставь знаки >, <, =):
          5 + 3 …  7
         13+ 4 … 18
3. Реши задачу:
В вазе было 6  яблок, а груш  на 3 больше. Сколько груш   в вазе?
4. Вырази:
14дм = … дм… см
1дм 8см = … см
   5*. Запиши пропущенные знаки  + или  - так, чтоб стали верными  равенства и неравенства:
9… 5….2=6
10…2…1=11
    6*. На стоянке было 9 грузовых и 5 легковых машин.  Со стоянки уехали все       легковые и столько же грузовых машин. Сколько грузовых машин осталось на стоянке? 

 
2. вариант.
1. Вычисли:
    2+9=         13 – 4=          9 – 7 +5=
    8+6=         15 – 8=          6 + 1+5=

    7+5=         18 – 1=          11 – 3 – 8=
2. Сравни (вместо точек поставь знаки >, <, =):
         6 + 4 …  9
         11+ 6 … 19
3. Реши задачу:
В букете было 8 красных роз, а белых на 2 меньше. Сколько белых роз в букете?
4. Вырази:
1дм 6см = … см
12 дм = …дм … см
   5*. Запиши пропущенные знаки  + или  - так, чтоб стали верными  равенства и неравенства:

8 …4…5=9

12…2…3=13
6*. Во дворе играют 7 девочек и 4 мальчика. Домой ушли все мальчики и столько же девочек. Сколько девочек осталось играть во дворе?
№2.  Итоговая контрольная работа   1 класс.

Цель: проверка предметных результатов обучающихся на конец учебного года.
	1 вариант:
1. Реши примеры:
5+4=
5+3=
8-4=
19-9=
9+8=
7+5=
13-5=
6+9=
6+6=
2. Сравни:
19….20
15…16
1 дм…8 см
1. дм…10 см
3. Реши задачу:
Ребята сделали из бумаги 10 красных фонариков, а синих на 4 меньше. Сколько синих фонариков сделали дети?

     4. Реши задачу:
В одной вазе 13 апельсинов, а в другой – 9. На сколько апельсинов больше во второй вазе, чем в первой?
5. Начерти 2 отрезка: один длиной 8 см, а второй на 3 см короче первого.

6*. Возле школы росли 3 ели. Посадили еще 2 дуба и 5 елей. Сколько стало елей возле школы?

7*. Определи правило, по которому составлена последовательность. Запиши три следующих числа:    13,23,33,…,…,… .

	2 вариант:
1. Реши примеры:
4+3=
6+2=
9-6=
15-5=
9+7=
8+7=
14-6=
7+8=
7+7=
2. Сравни:
18….19
13…17
1 дм…5 см
1 дм 2 см…12 см
3. Реши задачу:
На аллее растёт 9 каштанов, а клёнов на 5 меньше. Сколько растёт клёнов на аллее?

     4. Реши задачу:
На зиму заготовили 9 банок яблочного сока и 7 банок виноградного. На сколько меньше виноградного сока, чем яблочного, заготовили на зиму?
5. Начерти два отрезка: один длиной 3 см, а второй на 4 см длиннее первого.
6*. На дереве сидели 3 птички. К ним прилетели ещё 2 птички. Кот подкрался и схватил одну птичку. Сколько птичек осталось на ветке?

7*. Определи правило, по которому составлена последовательность. Запиши три следующих числа: 20,22,24,…,…,… .




№3.  Итоговая контрольная работа   1 класс.

Цель: проверка предметных результатов обучающихся на конец учебного года.
1 вариант
1. Реши задачу. Запиши решение и ответ.
Мама купила 4 красных и 3 синих шарика. 5 шариков лопнули. Сколько шариков осталось?

2. Запиши и вычисли.
3 – 2 + 6 =             6 + 7 =
6 + 3 – 4 =             9 + 3 =

8 – 0 + 1 =            11 – 8 =

3 + 4 – 7 =            14 – 9 =
3. Начерти один отрезок длиной 7 см, а другой на 2 см длиннее.
4. Запиши и вместо звёздочек поставь знаки <, =, >.
12 * 20

15 – 9 * 10

1 дм 2 см * 15 см
5. *Реши задачу.
Для покупки шоколадки у Коли не хватает 2 рублей. Сколько стоит шоколадка, если у Коли 10 рублей?  

6. *Записать только ответ:
Бабушка положила в тарелку 10 груш. После того, как внуки взяли с тарелки по 1 груше, осталось 6 груш.  Сколько у бабушки было внуков? Ответ:_______________

2 вариант
1. Реши задачу. Запиши решение и ответ.
На полке стояли 5 глубоких и 4 мелких тарелки. Для обеда взяли 6 тарелок. Сколько тарелок осталось на полке?

2. Запиши и вычисли.
5 – 2 + 4 =          5 + 8 =
3 + 7 – 2 =          9 + 4 =
9 – 0 + 1 =          12 – 7 =
4 + 5 – 9 =          15 – 8 =
3. Начерти один отрезок длиной 9 см, а другой на 2 см короче.
4. Запиши и вместо звёздочек поставь знаки <, =, >.
15 * 20

16 – 9 * 8

1 дм 3 см * 14 см

5. *Реши задачу.
Для покупки булочки у Светы не хватает 1 рубля. Сколько стоит булочка, если у Светы 15 рублей?
6. * Записать только ответ: У нашей кошки 7 котят. Некоторые из них рыжие,

два чёрных и один котёнок белый. Сколько рыжих котят у кошки?  Ответ:_________
